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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE SORTEIO DA SUBCOMISSÃO TÉCNICA 

Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às quatorze horas e trinta minutos, 

reuniu-se a Comissão Especial de Contratação, designada pela Portaria nº 21/2026. Estiveram 

presentes na sessão pública o Presidente, servidor Luiz Gustavo dos Santos Silva, e, como membros, 

os servidores Emerson William dos Santos, Rayane Ferreira dos Santos Souza e Rian Dalmoro 

Padilha. Dando início à sessão pública, a qual é gravada e transmitida ao vivo por meio da plataforma 

YouTube, permanecendo disponível para acesso a qualquer tempo, o Presidente da Comissão realizou 

a abertura dos trabalhos. Em sua fala inicial, apresentou a Comissão, sua finalidade e atribuições, nos 

termos da Lei Federal nº 12.232/2010, bem como do edital publicado por esta Câmara Municipal. Na 

sequência, o Presidente esclareceu que o sorteio será conduzido por meio de sistema eletrônico 

desenvolvido a partir de código-fonte aberto, com adaptações promovidas pelo setor de Tecnologia 

da Informação da Câmara Municipal de Araucária. Ressaltou que o sistema foi estruturado de modo 

a garantir a auditabilidade do processo, possibilitando a verificação de seu funcionamento, do código 

utilizado e a emissão de relatório ao final de cada execução. Em seguida, apresentou de forma sucinta 

o funcionamento do sistema, destacando que os nomes dos participantes são inseridos manualmente, 

um por linha, sendo posteriormente submetidos a um processo de embaralhamento aleatório. O 

sistema, então, exibe o resultado em sequência e permite a emissão de relatório contendo data, 

horário, nomes inseridos e a ordem sorteada. O Presidente também esclareceu os critérios aplicáveis 

às duas listas de participantes: a primeira composta por candidatos com vínculo com órgãos 

municipais, na qual os dois primeiros sorteados serão considerados titulares e os demais classificados 

como suplentes, respeitada a ordem do sorteio; e a segunda lista composta por candidatos sem vínculo 

com a Administração Pública, sendo o primeiro sorteado designado como titular e os demais como 

suplentes, igualmente conforme a ordem obtida. Após, foram realizados testes operacionais com a 

utilização de nomes de cidades da região e bairros do município, a fim de demonstrar o funcionamento 

do sistema. Na sequência, foi lida a relação dos nomes das pessoas inscritas deferidas, primeiramente 

dos com vinculo: Heloisa Fernanda Sodré Cardoso, Rayssa Stefany da Silva Raffo, Ruth Mosquem 

Derevecki Cocci, Yasmim Prado de Queiroz, Waldiclei Barboza e Maurenn Regina Bernardo Delbui. 

E posteriormente dos sem vínculo com o Município de Araucária: Emerson dos Santos, Iohana de 

Camargo, Maria Antônia Santos, Maria Aparecida Bacaicoa Ribeiro e Suzane Marie Gantzel. Então, 

foi realizado o sorteio que resultou:  

SUBCOMISSÃO TÉCNICA COM VÍNCULO 

1º Membro titular com vínculo: RAYSSA STEFANY DA SILVA FARRO 

2º Membro titular com vínculo: YASMIN PRADO DE QUEIROZ 

1º Membro suplente com vínculo: WALDICLEI BARBOZA 

2º Membro suplente com vínculo: MAURENN REGINA BERNARDO DELBUI 

3º Membro suplente com vínculo: HELOÍSA FERNANDA SODRÉ CARDOSO 

4º Membro suplente com vínculo: RUTH MOSQUEM DEREVECKI COCCI  

SUBCOMISSÃO TÉCNICA SEM VÍNCULO 

1º Membro titular sem vínculo: SUZANE MARIA GANTZEL 

1º Membro suplente sem vínculo: MARIA ANTONIA SANTOS 

2º Membro suplente sem vínculo: IOHANA DE CAMARGO 

3º Membro suplente sem vínculo: EMERSON DOS SANTOS 

4º Membro suplente sem vínculo: MARIA AP. BACAICOA RIBEIRO 
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Os relatórios gerados pelo sistema serão juntados aos autos para registro, transparência e conferência 

posterior. Nada mais havendo a tratar, eu, Rayane Ferreira dos Santos Souza, lavrei a presente ata, 

que, após lida e aprovada, segue assinada pelos participantes da reunião. 

 

 

___________________________                                  ____________________________ 

Luiz Gustavo dos Santos Silva                      Rayane F. dos Santos Souza 

Presidente                                                                      Membro 

                                                                 

 

 

___________________________                                     ___________________________ 

 Emerson William dos Santos              Rian Dalmoro Padilha 

 Membro                                                     Membro 
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